

临江市纪委监委

打造廉洁文化教育新课堂

本报讯 马慧 记者 郭小宇 报道 静以修身,俭以养德。在休闲娱乐的同时感受廉政警句,这种廉洁教育方式挺好,更贴近生活。”在临江市江滨公园,前来散步的群众赞不绝口。

礼智信”休闲座椅、清正廉洁景观小品等巧妙地“植入”公园,打造“遇见经典”“家风传承”“清廉本色”廉政教育版块,让党员干部群众在休闲健身中观廉景、悟廉意、立廉志,在耳濡目染中品味清风、正心修身,在潜移默化中感受到廉洁文化的熏陶洗礼。

为进一步加强新时代廉洁文化阵地建设,营造崇廉爱廉的良好社会氛围,临江市纪委监委将公园景观与廉洁文化、红色文化、传统文化等元素交互融合,依托江滨公园,将传统文化转转乐、“仁义

堂、廉政时讯”等版块,定期转发更新廉政文化、先进典型、家风家训、党规党纪、警示教育等内容;在“廉洁临江”微信公众号,新建“给年轻干部提个醒”“党纪党规解答”“清风话廉·廉洁成语”30期,充分发挥廉洁文化教育引领、浸润作用。

据了解,临江市纪委监委积极探索新载体,不断扩大线上廉洁教育的广度和深度。在临江融媒APP建立“廉政”专栏,设置廉洁文化、纪法学

“文化是无形的,要靠有形的载体、阵地去折射和传播。下一步,我们将持续用好活廉洁文化资源,把廉洁文化建设与理想信念教育、警示教育、纪法教育统筹起来,守正创新打造具有临江特色的廉洁文化阵地。”临江市纪委监委相关负责人表示。

无私奉献显担当

本报讯 于元萍 报道 孙玉鹏是长春市公安局绿园分局普阳街派出所民警,自2017年起始终坚守在基层公安工作最前沿。他无私奉献,服务群众,荣获2023年度优秀公务员称号。

以热情的态度为居民提供帮助。一次,辽阳街早市发生紧急情况,一名老人突发疾病。接到报警后,孙玉鹏第一时间赶到现场,妥善处理后,将老人安全送回家。同时,他也是反诈宣传的先锋。在公共场所,他以生动的案例详细讲解防范措施,增强居民的防骗意识,有效维护了辖区的治安稳定。在校园安全方面,他积极开展护学岗工作,保障学生安全。

在辖区内,无论遇到何种情况,孙玉鹏都

增强居民的防骗意识,有效维护了辖区的治安稳定。在校园安全方面,他积极开展护学岗工作,保障学生安全。



近日,东北电力大学驻村工作队和西部计划志愿者组成爱心助农团队,前往龙井市开山屯镇爱民村1组农户家中帮助销售大豆2万斤。 韩美兰 记者 徐文君/摄

抚松法院

确保司法档案管理工作安全

近日,省高级人民法院办公室派出检查组,深入抚松法院就立案庭阅卷窗口司法为民及档案库房安全隐患等情况实地检查指导工作。

检查组听取工作汇报,并检查档案库房、各类设施及消防设备等运行情况,对抚松法院档案管理工作给予充分肯定。(乔元兀 记者 侯春强)

为沈白高铁建设保驾护航

近日,抚松法院立案庭收到中铁大桥局集团有限公司东北分公司递交的诉状,承办庭第一时间指导原告补充诉讼材料,当场立案。通过线上、线下同步发起送达,被告在收到诉状后双方进行协商并达成和解,为沈白高铁建设项目提供有力司法保障。(乔元兀 记者 侯春强)

中国平安财产保险股份有限公司德惠支公司 提供省时省心保险服务

中国平安财产保险股份有限公司德惠支公司(以下简称平安产险德惠支公司)作为平安产险在德惠的下属机构,已为当地农户服务多年。秉承扎根沃土,服务三农的初心,结合科技力量,为农户提供省时、省心、省力的保险服务。

术结合“平安爱农保”,为农户实现防灾、减灾、理赔一体化服务。养殖险推出生猪智能点数、肉牛牛脸识别等技术,实现养殖险精准承保、快速理赔。



平安产险德惠支公司广泛应用无人机、卫星遥感,实现种植险的精准承保理赔,并推出生长监测技

术结合“平安爱农保”,为农户实现防灾、减灾、理赔一体化服务。养殖险推出生猪智能点数、肉牛牛脸识别等技术,实现养殖险精准承保、快速理赔。

深耕粮仓沃土 助力稻米生香

曲洪生

榆树市地处世界三大黄金玉米带,粮食年产量连续19年排名全国第一,是“天下第一粮仓”。针对榆树市农业发展特点,农业银行榆树支行聚焦当地农业生产,搭建服务“生态链”,精准对接涉农企业和农户信贷需求,持续加大信贷供给,为乡村振兴注入源源不断的金融活水,助推当地经济社会发展。

强化银政对接,畅通服务渠道

“有了农行的支持,我对明年的种植更有信心了!”在农行榆树支行与秀水镇政府共同举办的农民丰收节活动中,刘大哥拿着农行颁发“惠农示范户”牌匾高兴地说。近年来,榆树支行持续推进银政合作,加强与各乡镇政府签约战略合作,获取种植大户清单,高效精准支持粮农需求。期间,团队采取“信息建档+线上办贷”模式,深入开展农户信息建档和贷款投放,“让信息多跑路,农户少跑腿”,有效打通金融服务“最后一公里”。截至10月末,该行农户贷款较年初增加4.05

亿元。发挥骨干作用,实施精准服务 弓棚支行是榆树支行在弓棚镇的骨干网点,为村级集体经济和各类合作社、农业产业化龙头企业等新型农业经营主体提供全方位金融服务。该行突出网点客户服务体验,与地方乡镇党建特色相融合。该行了解到返乡大学生李某急需信贷支持,上下联动,仅一周时间为李某的收储公司发放“原粮质押”贷款300万元。目前,弓棚支行通过融入地方党建品牌、金融支持乡镇经济发展,为1536名农户投放贷款1.53亿元。

创新金融产品,开展特色服务

榆树支行将绿色金融业务作为服务实体经济的重要着力点,大力推广“粮农e贷”专属产品,累计为2141户粮食种植户新增投放“粮农e贷”2.01亿元,精准支持粮农增产增收,创新打造“粮农e贷”金字招牌。聚焦农资流通,利用“商户贷”加大信贷投放力度,积极支持全市化肥、农

药、农膜等农资骨干企业增加原料储备、扩大生产规模。累计为农资商户发放贷款66户,金额3876万元。榆树市某品牌农资公司资金出现临时短缺困难,该行按下服务“快进键”,短短三天时间,发放“商户贷”信用贷款200万元。

强化上下联动,提升服务效率

该行实施支行和网点联动,不断提高服务效率。持续加大种植业支持力度,年初以来种植业贷款新增6473户,贷款金额2.59亿元。全面支持粮食收购服务,积极到大中型粮食收储企业开展驻点开户及签约掌银等服务,为777名粮食经纪人发放贷款1.5亿元。全面支持粮食加工产业,为某省级龙头稻米加工产业发放贷款5500万元。积极参加榆树市各大农资种子化肥订货会,现场宣讲农行产品,建联种植大户358户,为其中195户发放贷款,占比达54%,实现资源高效对接,打造“协同、高效、共赢”的一站式农资产业链金融服务模式。

做司机的“好帮手”

长春市达顺网约车服务中心位于宽城区兴业街道小南街沈铁北部湾B区东门,所处地段交通便利,周边配套完善,为网约车运营提供了良好基础。常年面向社会招聘网约车司机,为众多有再就业需求的司机提供帮助。

相关要求,就能获得公平的应聘机会。达顺网约车服务中心不仅对入职司机进行系统的岗前培训,涵盖服务规范、安全知识等重要内容,还会提供稳定的派单支持,助力司机开展网约车服务,增加收入。

在这里,只要符合

长春市达顺网约车服务中心以实际行动,助力解决司机就业问题,成为司机再就业的可靠伙伴,为城市交通出行服务不断注入新动力。

打造私房式餐饮体验

特色美食店——文昌小余坐落于长春市朝阳区前进西街1120号,专注于海南糟粕醋汤火锅椰子鸡,将海南的独特风味带到春城。

这家美食店以“先喝美人醋,再涮文昌鸡”为特色招牌,秉承始于文昌走遍四方的传统烹饪技艺,精心打造私房式的餐饮体验。糟粕醋汤火锅的独特魅力在于其酸香浓郁的汤底,秘制封坛天然发酵30天,酸爽鲜香,百年糟粕醋,一口海

南味。与鲜嫩的文昌鸡搭配得恰到好处,汤中融合了糟粕醋的醇厚微酸与文昌鸡的鲜嫩多汁,每一口都是鲜与酸的激情碰撞,为味蕾带来前所未有的体验。文昌小余店内环境雅致,营造出温馨的私房氛围,无论是情侣约会还是家庭聚会,都能在此惬意享受美食时光。食材坚持精选海南当地新鲜原料,原汁原味呈现海南风情,成为美食爱好者的新晋打卡地。

吉林农村报

广告刊登热线

0431-80563797